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1. He 3nauur. [Ipu BepHOM guars€o3e ¥ NPaBUIbHOM JIeUeHUU U3JIeYeHre HaCTynuT 2. BeimonHuTe
OakTepronornyecKre UCCIeqoBaHUsI MOUM, CEKpPeTa IPOCTaTHl, CliepMbl. [1oyunTe OTBET Ha BOIIPOC,
310POBEL 11 Bbl. COOTBETCTBEHHO, 3HAast O TOM, €CTh JIM MUKPOOH! ¥ KaKKe, MOXKHO OTBETUTD Ha 3TOT U
clenyromuy Bonpockl. 3. HeT 4. 9To oueHb XOPOILINY BOIIPOC. YBepeH:! i1 Bel, uTo y Bac
XPOHUYECKUH mpocTaTtut? 5. ITo coBpeMeHHOoM KilacCu(PuKaIuy, TPUHATON B MUPE, TaKOTO IHarHo3a
HeT. MoxeT OBITh IPUILJIO BPpeMS IIprexaTh K HaM Ha o0cienoBaHue?



